



13 મે, 2024

પ્રિય માતાપિતા/વાલીઓ:

અમે આગામી 2024-2025 શાળા વર્ષ વિશે ઉત્સાહિત છીએ! જેક્સન કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ સેન્ટ્રલ એક્સેસ કોર્પોરેશન દ્વારા સંચાલિત SAM7 ઓનલાઈન નોંધણીનો ઉપયોગ કરે છે. આ વપરાશકર્તા મૈત્રીપૂર્ણ મોડ્યુલ નવા શાળા વર્ષની શરૂઆત પહેલાં દરેક વિદ્યાર્થી માટે તમામ વસ્તી વિષયક, રહેઠાણ, કટોકટી અને તબીબી માહિતી દાખલ કરીને માતાપિતા/કાનૂની વાલીઓને વિદ્યાર્થીઓની નોંધણી કરવાની મંજૂરી આપે છે. આ મોડ્યુલને <https://jacksoncounty.activeparent.net/> પર સ્થિત ActiveParent પોર્ટલ દ્વારા એક્સેસ કરી શકાય છે. .

તમામ ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન માતા-પિતા અથવા વાલીના હાલના એકાઉન્ટનો ઉપયોગ કરીને એક્ટિવપેરન્ટ દ્વારા સંપૂર્ણ રીતે પૂર્ણ કરવામાં આવશે. જો તમે તમારી ActiveParent લોગ-ઇન માહિતી ભૂલી ગયા હો, તો કૃપા કરીને તમારું બાળક હાલમાં જે શાળામાં ભણે છે તેનો સંપર્ક કરો.

2024-2025 માટે નવો વિકલ્પ આ વર્ષની શરૂઆતથી, માતા-પિતા/વાલીઓ પાસે ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન પૂર્ણ કરતી વખતે SAM7 ઓનલાઈન પોર્ટલમાં રેસીડેન્સી ચેકલિસ્ટ ફોર્મની સાથે રહેઠાણના તેમના બે પુરાવા અપલોડ કરવાનો વિકલ્પ હશે. રેસીડેન્સી ચેકલિસ્ટ ફોર્મને પોર્ટલની અંદર લિંક કરવામાં આવશે, જેમાં ફોર્મને સંપૂર્ણ રીતે કેવી રીતે પૂર્ણ કરવું તેના નિર્દેશો સાથે.

ઓનલાઈન નોંધણી 3 જુલાઈ, 2024 થી પરત ફરતા તમામ વિદ્યાર્થીઓ માટે ઉપલબ્ધ થશે. વાલીઓને તેમના વિદ્યાર્થીના અનન્ય એક્ટિવ કોડ સાથેનો ઈમેલ પ્રાપ્ત થશે. ઈમેલ દ્વારા તમારો સંપર્ક કરવા માટે અમારી પાસે સાચી માહિતી હોવી આવશ્યક છે; તેથી, અમે કહીએ છીએ કે તમે એક્ટિવકોડ્સના પ્રકાશન પહેલાં તમારી માહિતી શાળાના કર્મચારીઓ સાથે અપડેટ કરો.

કૃપા કરીને યાદ રાખો, દરેક કોડ દરેક વ્યક્તિગત વિદ્યાર્થી માટે વિશિષ્ટ છે અને વિદ્યાર્થીની માહિતીની સુરક્ષામાં મદદ કરે છે. એક્ટિવકોડનો ઉપયોગ માતા-પિતા અથવા વાલી દ્વારા તેમના વિદ્યાર્થીની નોંધણી કરવા માટે જ કરવો જોઈએ.

વિદ્યાર્થીઓએ SAM7 ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશનનો ઉપયોગ કરીને પોતાની નોંધણી કરાવવા માટે જવાબદાર હોવું જોઈએ નહીં. જો તમારી પાસે નોંધણી કરાવવા માટે એક કરતાં વધુ વિદ્યાર્થીઓ હોય, તો કૃપા કરીને આ પ્રક્રિયા સંબંધિત ચોક્કસ સૂચનાઓ માટે આ પત્રનું પૃષ્ઠ 2 જુઓ. ActiveCodes દરેક વિદ્યાર્થી માટે વિશિષ્ટ હોવાથી, તમને દરેક વ્યક્તિગત વિદ્યાર્થી માટે ActiveCode ઈમેલ પ્રાપ્ત થશે. નોંધણી પ્રક્રિયા પૂર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી કૃપા કરીને ActiveCode ઈમેલને ડિલીટ કરશો નહીં.

જો તમારી પાસે ઈમેલ એકાઉન્ટ નથી, તો તમારે તમારા વિદ્યાર્થીનો એક્ટિવકોડ મેળવવા માટે શાળામાં ફોટો ID રજૂ કરવું પડશે. સુરક્ષા કારણોસર, એક્ટિવકોડ્સ ફોન પર આપી શકાતા નથી. જો તમને કોઈ ઈમેલ પ્રાપ્ત ન થાય અથવા એક્ટિવકોડ સાથેનો ઈમેલ અજાણતા ડિલીટ થઈ જાય, તો તમારે તે માહિતી માટેની વિનંતી, રૂબરૂમાં, શાળામાં, તમારા યોગ્ય ID સાથે કરવી પડશે.

આ મહત્વપૂર્ણ પ્રક્રિયા પર તમારા સમય અને ધ્યાન માટે અગાઉથી આભાર. અમે 2024-2025 માં એક ઉત્તમ વર્ષ પસાર કરવા માટે આતુર છીએ!

આપની,

કિમ્બર્લી વિલિયમ્સ

ડૉ. કિમ્બર્લી વિલિયમ્સ

ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ/સ્ટુડન્ટ સર્વિસીસ ડિરેક્ટર

જેક્સન કાઉન્ટી સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ

નોંધણી સુચનાઓ

પગલું 1: 3 જુલાઈ, 2024 થી માતાપિતાને ઈમેલ દ્વારા એક્ટિવકોડ્સ પ્રાપ્ત થશે. માતાપિતાએ નિયુક્ત વ્યક્તિગત નોંધણી તારીખો માટે શાળાએ પહોંચતા પહેલા ઓનલાઇન નોંધણી પૂરણ કરવી જોઈએ. *કૃપા કરીને નીચે વ્યક્તિગત રીતે નોંધણીની અંતિમ તારીખો જુઓ:

(અંતિમ) 24-25 th નોંધણીનો તબક્કો:	જુલાઈ 18-19, 2024
વ્યક્તિગત શાળા નોંધણીઓ	<input type="checkbox"/> જુલાઈ 18, સવારે 10 થી સાંજે 6 વાગ્યા <input type="checkbox"/> જુલાઈ 19, સવારે 7 થી બપોરે 3 વાગ્યા સુધી.

પગલું 2: જો માતા-પિતાએ SAM7 ઓનલાઇન પોર્ટલમાં તેમના રહેઠાણના બે પુરાવા અપલોડ કરવાનું પસંદ કર્યું નથી, તો તેઓ 2024-2025 માટે તેમના હાજરી કેન્દ્રમાં સ્થિત તેમના વિદ્યાર્થીની શાળામાં રહેઠાણના બે પુરાવા લાવી શકે છે.

નિયુક્ત વ્યક્તિગત નોંધણી સમય દરમિયાન શાળા વર્ષ, જે ઉપર સૂચિબદ્ધ છે.

રસીકરણ: કિન્ડરગાર્ટનર અને 7મા ધોરણના વિદ્યાર્થીઓએ 2024-2025 શાળા વર્ષ દરમિયાન શાળામાં હાજરી આપતા પહેલા રસીકરણનો પુરાવો રજૂ કરવો આવશ્યક છે. જો કે 7મા ધોરણના વિદ્યાર્થીઓ ઓનલાઇન રસીકરણ પરફોર્મિંગ પૂરણ કરી શકે છે, કૃપા કરીને સુચના આપો કે જ્યાં સુધી યોગ્ય રસીકરણ શાળામાં ન હોય ત્યાં સુધી કોઈપણ વિદ્યાર્થીને શાળામાં જવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં.

જેક્સન કાઉન્ટી શાળાઓમાં ભણતા અનેક વિદ્યાર્થીઓના માતાપિતા માટે: દરેક વ્યક્તિગત વિદ્યાર્થી માટે એક એક્ટિવકોડ જરૂરી હોવા છતાં, એક કરતા વધુ વિદ્યાર્થીની નોંધણી કરી શકે તેવા પરિવારો એક્ટિવ પેરન્ટ એકાઉન્ટ્સ. માતા-પિતા એકથી વધુ વિદ્યાર્થી એક્ટિવકોડ માટે સમાન એક્ટિવ પેરન્ટ એકાઉન્ટનો ઉપયોગ કરી શકે છે.

નવું રહેઠાણની જરૂરિયાતનો પુરાવો

માતાપિતા અથવા વાલી સાથે રહેતા વિદ્યાર્થીઓ

નોંધણી કરવા માંગતા વિદ્યાર્થીના માતાપિતા અથવા કાનૂની વાલીએ શાળા જિલ્લાને તેમના સરનામાની ચકાસણી તરીકે નીચે સૂચિબદ્ધ ઓછામાં ઓછી બે વસ્તુઓ પ્રદાન કરવી આવશ્યક છે. સરનામા તરીકે પોસ્ટ ઓફિસ બોક્સ સાથેના કોઈપણ દસ્તાવેજો સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.

નીચેની સૂચિમાંથી ઓછામાં ઓછું એક (1) યોગ્ય નામ અને સરનામું દર્શાવે છે:

- હોમસ્ટેડ મુક્તિ અરજી ફોર્મ ફાઇલ કર્યું
- મોર્ટગેજ સ્ટેટમેન્ટ અથવા પ્રોપર્ટી ડીડ; પ્રોપર્ટી ટેક્સના દસ્તાવેજો નથી
- સહી કરેલ વર્તમાન એપાર્ટમેન્ટ અથવા ઘર લીઝ (બધા પૃષ્ઠો)
- વર્તમાન ઉપયોગિતા બિલો; (MDE દીઠ, કોઈ કટ-ઓફ અથવા ડિસ્કનેક્ટ નોટિસ નહીં); કોઈ કાર/ઘર વીમા સ્ટેટમેન્ટ નથી; કોઈ સેલ ફોન બિલ નથી; કોઈ શિકાર લાયસન્સ નથી; નોંધણીની તારીખના 30 દિવસની અંદર બિલ વર્તમાન હોવું આવશ્યક છે

અને

નીચેની સૂચિમાંથી એક (1) દસ્તાવેજ યોગ્ય નામ અને સરનામું દર્શાવે છે:

- ડ્રાઇવરનું લાઇસન્સ અથવા મિસિસિપી રાજ્ય દ્વારા જારી કરાયેલ ઓળખ કાર્ડ; (વર્તમાન સરનામું દર્શાવવું આવશ્યક છે)
- ઓટોમોબાઇલ નોંધણી; (યાલુ વર્ષનું રજીસ્ટ્રેશન હોવું જોઈએ, સમાપ્ત થયેલ નથી)
- મતદાર નોંધણી કાર્ડ
- છેલ્લા 30 દિવસમાં સરકારી મેઇલિંગ (ફેડરલ, રાજ્ય અથવા કાઉન્ટી).
- કોઈપણ અન્ય દસ્તાવેજ કે જે ઉદ્દેશ્યપૂર્વક અને સ્પષ્ટપણે સ્થાપિત કરશે કે માતાપિતા અથવા વાલી શાળા જિલ્લામાં રહે છે - સંચાલક દ્વારા માન્ય હોવું આવશ્યક છે.